Allianz Global Investors Fund

Société d'Investissement à Capital Variable Sitz der Gesellschaft: 6 A, route de Trèves, L-2633 Senningerberg R.C.S. Luxembourg B 71.182

Mitteilung an die Anteilinhaber

Der Verwaltungsrat des Allianz Global Investors Fund (SICAV) (die "Gesellschaft") teilt in dieser Bekanntmachung die folgenden Änderungen mit, die am 20. Oktober 2023 in Kraft treten:

Name des Teilfonds	Gegenstand der Änderung (Angaben im Verkaufsprospekt)	Begründung/Motivation Zusätzliche Angaben	Änderung	
			Bisheriger Ansatz	Neuer Ansatz
Allianz Target Maturity Euro Bond I	Handelstag/Bewertungstag (Anlage 3)	Die Regelung der Handels- und Bewertungstage wird überarbeitet, da das Anlageteam teilweise in Frankreich und teilweise im Vereinigten Königreich ansässig ist.	Luxemburg/Deutschland/Vereinigtes Königreich	Luxemburg/Frankreich/Vereinigtes Königreich
Allianz Target Maturity Euro Bond II	Gebühren und Aufwendungen (Anlage 2)	Für die Anteilsklassen A2 (EUR) (ISIN LU2645735304) und AT2 (EUR) (ISIN LU2645735486) kann eine Deinvestitionsgebühr erhoben werden.	Diese Gebühr wurde bisher nicht erhoben.	Es können maximal 2,00 % erhoben werden. Die Verwaltungsgesellschaft kann nach eigenem Ermessen eine niedrigere Deinvestitionsgebühr erheben.
	Handelstag/Bewertungstag (Anlage 3)	Die Regelung der Handels- und Bewertungstage wird überarbeitet, da das Anlageteam teilweise in Frankreich und teilweise im Vereinigten Königreich ansässig ist.	Luxemburg/Deutschland	Luxemburg/Frankreich/Vereinigtes Königreich
	Investmentmanager (Anlage 5)	Allianz Global Investors UK Limited wird hinzugefügt, da das Anlageteam teilweise im Vereinigten Königreich ansässig ist.	Allianz Global Investors GmbH, einschließlich ihrer Zweigniederlassung Frankreich	gemeinsam verwaltet von Allianz Global Investors GmbH (einschließlich ihrer Zweigniederlassung Frankreich) und Allianz Global Investors UK Limited

Anteilinhaber, die mit den oben aufgeführten Änderungen nicht einverstanden sind, können ihre Anteile ohne Rücknahme- oder Umtauschgebühren bis zum 19. Oktober 2023 zurückgeben.

Der Verkaufsprospekt (inklusive der relevanten vorvertraglichen Offenlegungen) ist ab dem Zeitpunkt seines Inkrafttretens kostenlos am Sitz der Gesellschaft, bei der Verwaltungsgesellschaft in Frankfurt/Main und bei den Informationsstellen der Gesellschaft (z. B. Zweigniederlassung Luxemburg der State Street Bank International GmbH in Luxemburg oder Allianz Global Investors GmbH in der Bundesrepublik Deutschland) in allen Ländern erhältlich, in denen Teilfonds der Gesellschaft für den öffentlichen Vertrieb zugelassen sind.

Senningerberg, September 2023

Im Auftrag des Verwaltungsrats Allianz Global Investors Fund

Dieses Dokument ist eine Übersetzung des Originaldokuments. Für den Fall von Unstimmigkeiten oder Mehrdeutigkeiten hinsichtlich der Auslegung der Übersetzung ist die englischsprachige Originalfassung ausschlaggebend, solange dies nicht gegen die örtlichen Gesetze der betreffenden Rechtsordnung verstößt.